(FRAPETHRYME I EY GEIORABIETHBA K » 5 RIEFI 24384 > FHEELA+HP)

Van:

n HEEA
B ERIESE

@@ BOYO SOCIAL WELFARE FOUNDATION
ARl TR Y (108 & 01 * 21 p~01 % 25 P )

g A

b4 -

BI(- ) 5 A~B~C~~De &> {5ER Y & Bz § > HE7R— BLAr o7
SRt 11-2439 BT 2 (103 & WP e &7 ¢4 EHEY 14D
(A) A (B) B ©) C (D) D

[ER IR SNETYtF o3 kD3 Sul
= 6°=36<39<49=7’
6<39<7 (F B 42EE)
—2x6>-2x439>-2x7 (P (=2)» * £\ f 82 $5)
—12>-2439 >-14
11-12>11-2439 >11-14 (f 4r11)
~1>11-24/39>-3
BI(-)? hA ~BA BEE G R® M 0% 247 (11-2439) BdiiT
oR— i 8L o
£ K39 cnfe BT ) e F -
6.2° =38.44<39<39.69=6.3"
62<+/39<63 (e B {25L)
—2x62>-2x/39>-2x63 (3 (=2)» * E P f 82 %)
~12.4>-24/39>-12.6

L R RV

11-12.4>11-24/39 >11-12.6 (I 4c11)

—14>11-2439>-1.6

B(= )7 IBEE RIS PR FEF 0 FUBELAT A T DB (11-2439)
BARiT o

MALE R R B EA o

L R

FR10-426 40 vna BT EE 7 (P13 FP HF KT § 5 E RN 14D



)48 = Gx+2)(=x* +3x) + Bx +2)(2x + X))+ (x + DGBx* —4x*) B T 7|oR— BN F gl ?
(103 E B Y F Y € 5 EHES1740)

(A) (Bx° —4x)(2x+1) (B) (3x° —4x")(2x+3)
(C) —(Bx*—4x")(2x+1) (D) —(3x° —4x")(2x+3)
F2E 1 Gx+2)(—x* +3x7) + Bx+2)(-2x° +x°) + (x + D(3x° —4x°)

=[(Bx+2)(—x® +3x°) + Bx +2)(=2x° + x*)]+ (x+ D3x° —4x*) (FriE B L& &)
= (Bx+2)x[(=x°® +3x°) +(2x° + X))+ (x+ DBx* —4x°) (#& 11 (3x+2))

= (Bx+2)(=x® +3x° —2x° +x°) + (x + (3x° —4x°)

= (3x+2)(-3x° +4x”) + (x + 1)(3x° —4x”)

= —(Bx+2)(3x° —4x )+ (x + DBx° —4x*) (& 21 (-1) » (-3x°+4x°) = —(3x° —4x°))
=[-GBx+2)+(x+D]x(Bx* —4x’) (F 1 (3x° -4x"))

= (-3x -2+ x+1)(3x° —4x°)

= (—2x-1)(3x° —4x°)

=—Q2x+DBx* —4x") (& 21 (-1) » (2x-1)=—-(2x+1))
=—(Bx°—4x’)2x+1) (F 2 2 E)

PEEE RS (O & -

RY = B3N Gx-DEP+5)+@x-D -+ (x+2)2x° +) (FFN 0 f3 > 717 9
(F103 2 FP TERY € T EBHEF 174D)




b=

B(= AT e s 8L, ~ L, ~ L, ~
S 2N 3x—5y+15=0P@A > B B ARG P Q
(100 # %
A) L
B) L,
©) L
D) L,

X AAE A PIEREREY 154D)

DR AR 3x -5y +15=0 DB AS L xhip L TP B

= #y=0"& *3x-5y+15=07%F :
= 3x-5x0+15=0

= 3x=-15

= x=-5

= PEAEL (-5,0)

B3R > AR5 3x -5y +15=0 ] A&y fhip LT QEL !
= #x=0 »3x-5y+15=0% :
3x0-5y+15=0

S5y=15

y=3

QB % (0,3)

u U v U U

BR(Z )P B RLAPFE -
PAELE KGR (A)ETE o

AR(Z)PEET G P F 3 AN ax-3y—12=0 R 25 ?
(moo& - AAEA PIHREREYI5H)

0

Q(0,3)

Ly:

P(—5,0)

3r—5y+15=0

> AN 3x—5y+15=0NB 7 5 W iE(-5,0)(0,3)3 BLenE A o

B

I

)




H{E

heBl(z ) - T 7w #A,ABCDE - & > A/CEFG » # ¥ EZLAD} o
% /ECD=35° ~ ZAEF=15° > B| /Bh #ic i @7

(105 #
(A) 50
(B) 55
(C) 70
(D) 75

KHEEe > FH ZBCGehk #cs P? (7105 # B° I # 7T § 5 EH408

FY B 5T 3 E A 8 D)

P FPREER 0 CEFG 5 & & A5 ¢

= ZCEF=90° (> BP &% 58 %)
1954 R > EZAAD}

= A~NE~DZgi®o

— /AED: T £180° (L & Z_&)

= /AEF+ /CEF+ ZCED=180°

— /CED=180°— ZAEF— ZCEF =180°—-15°—-90° = 75°
% /\CDE *

= /D+/ECD+/CED=180° (= &3} & fr % 180°)
= /D=180°— ZECD—-ZCED=180°-35°-75°=70°
FUP5RE R 0 ABCD 5 L 7w 1835 ¢

= /B=/D (T {Fefitiips)

— /B=70° (E#HE)

MEE RS (OEA

A E

n

R f2Ag

~




BIALT

Bl (T ) ’ﬁ'-?wﬁﬁ“”‘\/_“iﬂa;ﬁﬁgau‘r OREO|
L | ¥ RT3 v e T2 49 O\ = | | s
blde t & R R ol s 49 T (e LT - CE | 7180 ]l=
2. (1] -5 580 il S v i mc|[4][5][6][x
blde o ¥ BT elic s 25PF > T [Ix]iS € % 0.04 ¢ | 12 (3] -
3. ¥ N BT g A T hT S ol | =+
blde ¥ F BT el s 6% > T [2)iE 6 %236 ¢ F(7)
fs 14

¥ F BT onBc s 1000 0 L RIS - TR oo TR $ 2 TR 2
)

| ]~ g B dhonds o BE W 3T B 100 18 R BT iR % b

(106# B ¥ 5 v ¢ 4 EHILS 2540)

(A) 0.01

(B) 0.1 (©) 10 (D) 100

BE CRBAL 0 ¥ TR AR SEE 100

=

=

U

=

1T | ¥ F R AT #1005 0EF 5 (V100=10) » o PS5 B lic® 510 o

B2 IR R 0B (=00 0 & FHT e 5 0

$37 0 ¥ T B0 1S EIE B (0.8 =0.01) 5 LY B AT DB S 0.01 o
474 | FEET #0015 EEFE (/0.01=0.1) » P PEF F R T B 501 0
$5 T 4lx] ¥ ERT B0 5EEE (%le) s L PE Y BT B 510 o

6T Rx ¥ BB enficl0/0HEIE B (10°=100) o gt PEY B BT e S 100
BEER AT OHI0- o F X E BT IRTRER
(100510—0.1-0.01->0.15>10 5100 —>---) "E B & 36 T fFFR— = o

100+6=16---4 ©

o0 %L FIHT R 1007 18 0 F F AT B ST 167 (TR 0 st P E B A ok

S AT F R AT ol -

10 B ts B AR chlic S 0.1 o

HARE R B EA -

K EET o

BOLEIRE FIS0T Y RN A f 0

%1
(7106 R #F %7 € ¥ EHIES 2550)



